
 

 

VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DEL 15.6.2015 

 

Il giorno 15.6.2015, alle ore 14.00 si sono riuniti i componenti della Commissione 

Consultiva Permanente Convenzione e Contratti, su convocazione del Coordinatore Prof. 

Giorgio Lener, per discutere e deliberare sul seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dal Coordinamento delle Attività di Ricerca  entro la 

data odierna; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: il Prof. Lener, il Prof. Limiti, il Prof. Crisalli, la Dott.ssa Martorelli ed il 

Dott. Claudio Gallini in qualità di Segretario della Commissione. 

Sono assenti giustificati: la Prof.ssa Guardamagna e il Prof. Tucci. 

 

1) COMUNICAZIONI 

 

Non ci sono comunicazioni. 

 

2) ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DAL COORDINAMENTO 

DELLE ATTIVITA’ DI RICERCA ENTRO LA DATA ODIERNA. 

  

5.1) Stipula del rinnovo della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e la Clinica Villa Tiberia S.r.L. accreditata SSN, attualmente in 

Amministrazione straordinaria: conferimento di incarico assistenziale al Prof. Vito 

Maria Stolfi (MED 18). 

5.2) Parere stipula Memorandum of understanding (MOU) tra l’Istituto Superiore di 

Sanità (ISS), l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” (UTV) e “The 

University of Sierra Leone” (USL). 

5.3) Stipula di convenzioni con  l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” per 

il funzionamento di Master e Corsi di perfezionamento. 

5.4) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

l’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Tivoli (ODCEC di 

Tivoli). 

5.5) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e il 

Consiglio per la ricerca in agricoltura e l’analisi dell’economia agraria – Centro di 

ricerca per la frutticoltura. 

5.6) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

la Fondazione “Ugo Bordoni”. 

5.7) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e il 

Consorzio Interuniversitario per lo sviluppo dei sistemi a grande interfase (CSGI). 

  



 

 

5.8) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

l’International Academy of rescue and resuscitation e la Salvamento Academy S.r.L.. 

5.9) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

la Società Geografica Italiana. 

5.10) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

la Telecom Italia S.p.A.. 

5.11) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

la Comunità di S. Egidio. 

5.12) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e 

l’Ente per il Diritto agli Studi Universitari nel Lazio – Laziodisu. 

 

La Commissione approva all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 5.1), 5.3), 5.4), 

5.5), 5.6), 5.7), 5.8), 5.9), 5.10), 5.11) e 5.12).  

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21.4.2009, la 

Commissione non ravvisa l’esigenza che le suddette pratiche vengano discusse nel 

plenum del Senato.   

 

In relazione al punto 5.2), la Commissione, nell’approvare la pratica, suggerisce di 

inserire la consueta clausola sul Foro di Roma, quale foro esclusivo. 

   

 

3) VARIE ED EVENTUALI 

 

Non ci sono pratiche varie. 

 

La seduta è stata tolta alle ore 14.45. 

 

 

Del che è verbale. 

 

IL COORDINATORE                                IL SEGRETARIO 

 
Prof. Giorgio Lener                                                          Dott. Claudio Gallini 

 

  

  



 

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 


